

以“绿”生“金” 绿电照亮乡村振兴路

清晨的茶园,湿润的空气里茶香氤氲,眼下正是莫干黄芽采摘的最好时节。车间里,电气化制茶设备全线开工,德清县莫干山何村茶叶加工中心一片欣欣向荣。

去年制茶高峰期到来之前,国网德清县供电公司在何村上全省首个全绝缘示范台区,最大限度保障茶厂用电需求。同年六月,莫干山何村光伏直柔未来乡村配电网示范工程按期投运上线,该工程打破了传统配电网结构限制,实现台区间负荷功率的优化转供和均衡调配,以电力助推当地旅游业发展。

既要绿水青山,又要金山银山。近年来,为服务乡村振兴,国网德清县供电公司结合德清特色开展电网建设,围绕德清“一中心+一山一湖一镇”的经济发展格局,为地理信息小镇、莫干山风景区、下渚湖风景区、新市古镇等特色鲜明、业态多元、亮丽美观的地标性经济生活集聚区赋能,使整齐美观的配套电力设施与美丽乡村建设相得益彰,点亮德清乡村经济新图景。

今年以来,德清县“绿电”动力引擎持续充能。日前,国网德清县供电公司启动全市首个光伏共富项目,确定在新



3月27日,国网浙江电力(德清)红船党员服务队上门为德清牧歌生态农业产业园解决温控、照明等设备用电问题,助力石斛产业发展。

市镇句城村、宋市村两个村试点开展,免费为村集体建造“光伏共富电站”,预计年发电量9.9万千瓦时。“这是响应国家推动能源清洁低碳安全高效利用,加快新能源、绿色环保等产业发展而开

事实上,在探索“绿电”发展的道路上,国网德清县供电公司已经走了很久:大力推动“供电+能效”服务,通过红色能效工程师团队,一企一策开展专业化能效分析;率先上线县域清洁能源管控平台,开展发电功率预测,实时掌握光伏发电功率;开展“未来农场”智慧用能管理行动,以专业能效服务代替兼职电工,电气设备年故障率、农场年运维费用、年平均用电成本均下降。

科技与自然的融合,正在让德清县以“绿”生“金”,照亮经济发展的乡村振兴之路。与此同时,优质的电力服务,也正在不断服务满足人民对美好生活的向往。国网德清县供电公司联合政府通力开展“红船·电力服务光明驿站”服务点建设,积极推广“帮办员+台区经理”建设模式,把大区域化为小网格,组织帮办员定时驻村,就近解决村民身边用电服务需求,获得一好评。

着眼未来,国网德清县供电公司将不断夯实电力“压舱石”,为德清高质量发展提供坚实可靠的电力保障。

(严佳璐 张若棋)

严把质量 守牢安全

为进一步加强消防产品监督管理工作,净化和规范消防产品市场秩序,浙江多地消防救援大队开展消防产品专项检查行动,加大打击假冒伪劣消防产品力度。

在温州市,乐清市消防救援大队联合市应急管理局来到浙江西默消防设备有限公司,重点抽取该公司生产的消防应急灯具、疏散指示标志等常用消防产品进行功能检测,并现场扫描产品身份标识二维码查询真伪。期间,检查人员还不忘边检查、边宣传,向企业工作人员科普消防产品的重要性,要求企业自觉履行消防安全主体责任。

嘉兴市南湖区消防救援大队与区市场监督管理局成立联合检查组,前往嘉兴

国际电气城,对多家消防产品销售单位进行检查,重点查看了销售单位货源途径是否正规,强制性认证证书、检验报告等资料是否齐全。期间,消防监督检查人员还结合典型火灾案例,向各销售点负责人介绍假冒伪劣消防产品的危害性及正确鉴别符合质量要求消防产品的方法。

在台州市,温岭市消防救援大队积极开展消防产品质量专项检查,重点对销售和和使用单位的灭火器、疏散指示标志等产品进行排查,并一一对比、核查检验报告上的生产厂家、产品商标、产品型号等信息。同时,按照法定程序抽取了部分独立式火灾烟感报警器样品送检,切实维护消费者合法权益。(陈科 贾寅晴 陈星星)

三个坚持 展现担当

为强化廉政教育,提升廉政法纪意识,助推清廉机关建设,近日,杭州市临安区审管办组织机关党员干部和窗口负责人赴浙江省法纪教育基地开展廉政警示教育,引导干部职工知敬畏、存戒惧、守底线。

近年来,临安区审管办围绕服务全区经济社会发展,认真贯彻落实上级优化营商环境决策部署,在派驻第二纪检监察组的监督指导下,切实担负全面从严治党的主体责任,把党风廉政建设与政务服务主体工作紧密结合,坚持“党建引领”,以“1+5”模式构筑责任体系,坚持“思想铸魂”,以“六个一”载体打造清廉阵地,坚持“制度立廉”,以“三查一警”机制保障清廉运行,

持续推进党风廉政教育向纵深发展,奋力展现“政务先锋”担当示范。

下一步,临安区审管办将以深化“放管服”改革为动力,锚定全省营商环境优化提升“一号改革工程”目标,围绕区委区政府整体部署和年度重点中心工作,坚持问题和需求导向,深入开展“政务服务优化提质年”活动,以便民利企扩面提质、三化建设迭代升级、政务环境提档优化、招投标领域整治提升、党风廉政凝心铸魂五大专项行动为抓手,进一步创新便民举措、提升服务质效、擦亮政务品牌,展现政务服务系统的担当和作为,以高质量政务服务助力全区经济社会高质量发展。(王婵婉)

严防严治促水环境提升

自区域涉水包装印刷企业的相关信息,摸排四百余家企业的用水排水情况、废水处理情况(自行处置或委托处置)、废水处理设施运行情况等,依据废水排放科学整治的相关要求,对症下药,制定整改方案,全面提升包装印刷行业废水收集率和处理率。

基于整改方案,由区生态环境分局、

区五水办牵头各镇(街道)成立整改小组,以名单为抓手,整治一家销号一家。同时,将整改情况作为企业督察项目,“月月盯”“周周督”,对于整改进度滞后、举措不到位的企业,及时发送督办单严格督办,形成企业整改有效闭环。

路桥区还以数字化手段加强监管力度,建立路桥区包装印刷行业污染物

治理设施台账数字化实时管理系统和环境污染隐患预警预报系统,及时掌握治理设施运行情况和污染物排放情况,并构建路桥区包装印刷行业数字化应用场景平台,实现排污单位生产过程实时监控和各类污染源信息实时采集,以更精细和动态的方式实现企业监管。

(许旭敏 周颖)

“三聚焦”强化编外用工管理

充分发挥监督职能。一是加强资格审查,全程参与对应聘人员的前期政审工作;二是严格招聘规定执行,强化对招聘中保密规定、回避制度、公示录用等制度执行情况监督;三是抓实关键环节,参与考察对象政审环节。

聚焦“防”环节,督促廉洁履职。完善廉政风险防范措施,提高廉洁从业意

识。一是制定《太湖源镇编外人员暂行管理办法》,建立健全对编外用工规模、使用程序、岗位职责等管理;二是开展编外人员廉洁教育,每季度开展廉洁教育。

聚焦“档”环节,推行“双色”管理。建立“双色”分类管理机制,由镇纪委牵

头,组织用人单位开展工作汇报、民主测评、个别谈话等方式,对编外人员工

作作风、工作纪律、廉洁自律、八小时以外等方面进行重点监督,建立编外人员个人廉政档案,实行一人一档分类管理。对橙色档案人员由镇纪委实行提醒谈话、批评教育等方式加强管理;对红色档案人员建议镇党委实行轮岗交流,对重点岗位和关键人员进行针对性调整。

(朱美聪)

村级议事新模式推动履职尽责

“中心村四期建房项目前期走访过程中征求了大家的意见建议,下一步村里将针对建房农户的需求,召开专题议事会,通过民主协商,详细制定相应工作规划,在满足大家建房需求的基础上,加快推进中心村四期建设。中心村建设期间,欢迎党员代表、村民代表一起监督,也请镇纪委的同

志随时监督。”在德清县钟管镇东坝斗村的一场问廉书记活动中,村党总支副书记李明详尽地答复热心村民高金学相关问题。

今年钟管镇党委在“问廉书记”基础上,探索推行村级事务“问廉+议事”监督管理模式,通过阳光“问廉”、敲门“问需”、廉心“议事”等方式,推进基层

监督提质增效的同时,进一步提升村集体决策执行效率,有效推动了村级事务决策规范化。同时村民对村两委和村庄发展满意度也提升至95%以上。

“今年我们针对以往村级事务民主决策不够规范的问题,创新了‘问廉书记’的升级版,‘问廉+议事’的监

督管理模式搭建了一个群众与村干部双向互动平台,既畅通了群众反映问题提出建议的渠道,又倒逼村干部履职尽责,对提出的问题,进行充分商议,落实闭环管理,进一步提升乡村治理能力和效果。”钟管镇纪委相关负责人说。

(高燕红)

躬身入局 拒绝旁观

近日,杭州市余杭区瓶窑镇纪委组织开展了“睿上清风·开年第一课——不做‘廉’的旁观者”夜学活动。该镇班子成员、机关干部、各村(社)书记及编外工作人员代表共计193人参加会议。

全体委员观看了警示教育片,深入学习了区纪委十五届三次全会精神,镇分管领导、机关中层干部、村社书记、村社纪检小组负责人、编外工作人员等7名代表立足自身岗位,围绕不做廉的“旁观者”作分享感悟。最后镇党委书记沈清从“把握形势,提高认识,深刻理

解全面从严治党的‘严’与‘紧’;躬身入局,清淤护航,坚决扛起全面从严治党的‘职’与‘责’;以案为鉴,防患未然,精准把握全面从严治党的‘位’与‘为’”等3个方面,进行主旨讲课,明确全面从严治党的永远在路上,谁都不是“廉”的旁观者。

瓶窑镇纪委将积极贯彻落实区纪委十五届三次全会精神,紧紧围绕“清廉瓶窑”建设这条主题主线,鼓励党员干部深入践行“四敢”精神,奋力打造勤廉并重、的新时代清廉建设高地。(王尧熠)

追寻足迹 砥砺前行

青山埋忠骨,翠柏勉英雄。四月,浙江多地消防救援大队来到革命烈士陵园,瞻仰烈士丰碑,缅怀革命先烈,传承红色精神。

洞头区消防救援大队怀着无比崇敬和深切怀念的心情,走进烈士陵园,开展缅怀纪念活动。全体人员在指挥下脱帽默哀,向烈士纪念碑深深鞠躬,以示深切追思。随后,在深情隽永的《献花曲》中,消防救援人员迈着整齐的步伐敬献花篮,寄托对先烈的无限敬仰与哀思。

桐乡市消防救援大队组织全体人员前往桐乡市烈士纪念碑开展“缅怀英雄先烈 赓续红色血脉”主题活动。在庄严

肃穆的气氛中,全体队员脱帽向革命烈士默哀。仪式结束后,全体人员又来到桐乡市革命历史纪念馆,在鲜活的红色故事中感受革命先烈为人民舍生忘死、甘于奉献的爱国主义精神。

台州湾新区消防救援大队走进解放一江山岛烈士陵园。在纪念碑前,全体消防救援人员脱帽肃立,通过鞠躬与默哀,表达对革命烈士最深切的哀悼。随后,全体人员面对党旗,重温入党誓词,在声声誓言中不忘初心,牢记使命。仪式后,全体人员前往一江山岛纪念馆进行参观,进一步追寻先烈足迹。

(陈倩倩 沈洁 孔一璐)



浙风十礼



倡导六种时代新风

爱国爱乡 科学理性 书香礼仪 唯实惟先 开放大气 重诺守信



践行十种礼节礼行

敬有礼

拥党护根脉
爱国爱家乡

帮有礼

随手做志愿
邻里相守望

学有礼

全民学礼仪
知书又达理

仪有礼

节庆崇简约
办酒不铺张

信有礼

重信守承诺
立身又立业

网有礼

上网要节制
传播正能量

亲有礼

传承好家风
相亲又相爱

餐有礼

用餐要光盘
聚餐用公筷

行有礼

言谈有礼貌
出行讲秩序

乐有礼

文明伴游乐
有序观赛演

浙江省文明办宣

公益广告

浙江有礼,从我做起!